Eclairement

I X cosO ' _
_ dansl'axe: EF=—
E= d2 d?

E : Eclairement en lux (IX). En footcandle : 1fc = 10,76 Ix
I : Intensité en candela (cd)

(6: angle de la source par rapport a la normale a la surface éclairée)

L'éclairement est inversement proportionnel au carré de la distance
donc si l'on double la distance (d2 = 2d1) l'éclairement E2 = EI : 4

ex : Arri 300W en position medium (30°) qui donne 2250 lux a 2m donnera a 4m, 2250 : 4 = 562 lux

On utilisera plutot I'application Photometrics

Diamétre du faisceau

ex : Arri 300W en position medium (30°) donne a 2m un faisceau de diametre :

D= tgl5°x2x2=0,267 x 4 =1,07 m (vérifié sur Photometrics)

si l'on double la distance on double le diametre du faisceau (D2 : D1 =d2 : dI = 2)

ex : Arri 300W en medium qui donne 1,07 m a 2m donnera a 4m un faisceau de 2,14m de diameétre (Photometrics)

On utilisera la-aussi Photometrics



